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V šestnástom kole druhej ligy v malom futbale sa udialo pozoruhodné „zmŕtvychvstanie“ SK
Pivárne Opál, ktorá po zaváhaní v predchádzajúcom zápase zdolala druhý BF Design. Vedúce
FC Šváby Terasa zasa raz valcovali a vzdialili sa prenasledovateľom už na štyri body. VH
Autodiely Jedáleň Mirka sa vrátila do hry o postup, naopak zle to vyzerá s ExCentrumom, ktorý
si pripísal kontumáciu. Predohrávku kola absolvovali FC Šváby Terasa súbojom s SSK.
Stretnutie malo vo vedúcom celku súťaže jasného favorita, čo s prejavilo už od úvodných minút.
FC Šváby Terasa sa so súperom pohrali a zvíťazili jednoznačne 20:1. Skvele si počínali hráči
AFK-PO. V obvyklej minimálnej zostave si zmerali sily s Premium 04. AFK-PO hrali veľmi dobre
a prakticky celý čas viedli. Zápas sa zdramatizoval vo chvíli, keď Premium 04 znížilo na 5:6. To
však už bolo všetko a AFK-PO si po výsledku 10:5 pripísali tretie víťazstvo v súťaži. Magnetom
kola bol zápas medzi SK Piváreň Opál a BF Designom. „Pivári“ sa netajili ambíciami na postup,
ktoré však dostali vážnu trhlinu po prehre s M-N Z.I.P. Dá sa povedať, že teraz museli hrať
vabank, pretože ďalšia prípadná strata by ich od druhého postupového miesta vzdialila na
priepastných sedem bodov. Hralo sa teda o veľa. SK-Piváreň Opál dokázali poraziť druhý BF
Design 4:3 a súboj o postup ostáva otvorený pre minimálne štyri mužstvá. Wall street bar si
nezahrali, pretože ExCentrum nebol schopný poskladať zostavu, čo pravidlá trestajú
kontumáciou 0:5. M-N Z.I.P. nenarobili príliš starostí VH Autodielom Jedáleň Mirka a šlo tak
trocha o strelecké preteky na diaľku s FC Šváby Terasa, ktoré z týchto celkov získa strelecký
primát kola. Keďže VH Autodiely Jedáleň Mirka zvíťazili 20:5, vyrovnali výkon vedúceho celku
čo do počtu vstrelených gólov. S obdržanými to je už trocha horšie, ale v konečnom súčte im to
radosť z víťazstva istotne nevzalo. FC 1007 pokračuje v jarnom víťaznom ťažení. Nezastavili ich
ani najlepšie brániaci hráči FC Ekoprim. Vojaci získali na jar už šesť bodov, tentoraz za
víťazstvo 6:3. PO-city okúsili chuť jarného víťazstva až v tomto kole a dodajme, že úplne
zaslúžene. COLIN´S jeans im neboli zdatným súperom a podľahli vysoko 4:12.
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